
Информер: Вучић на седници врха СНС – Боље да идемо у опозицију, него да пристанемо на уцене Запада, СПС и лажних десничара!
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Боље је да одемо у опозицију него да нам партијски и приватни интереси воде државу.
Спреман сам да идем на изборе као кандидат за премијера, али нећу попустити под
уценама - ни запада, ни СПС, ни лажних десничара!
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Како "Новости" сазнају, ово је на данашњем састанку врха СНС поручио лидер странке и
председник Србије Александар Вучић. Наговештај потпуне промене актуелне политичке
панораме у држави насато је током сумирања недване седнице Народне скупштине
посвећене Косову и Метохији, шеф државе и вођа најјаче политичке опције у Србији
казао је да је СНС био усамљен у одбрани државних интереса и да је уз себе имао -
народ.

  

- Веома сам разочаран понашањем социјалиста, који су били негде између, желећи да се
додоворе свима - пренели су нам извори из СНС речи свога лидера.

  

Вучић је, такође, рекао и да му је "доста и покварењака који би да се богате на рачун
странке, често се позивајући на њега приликом својих мутних послова, а кад год је
требало да се боре за државу и народ први су окретали леђа".

  

Ова порука је пропраћена је френетичним овацијама које су трајале чак 15 минута, а
Вучић је своје излагање завршио речима: Победиће Србија.

  

Глишић: СНС спреман да иде у опозицију

  

Председник Извршног одбора СНС Дарко Глишић истакао је да Српска напредна
странка никада неће бити део политичког мешетарења.

  

- Пошто СПС наставља своју праксу свакодневног флертовања и удварања олошу из
опозиције, обавештавам их да је СНС спремна данас да иде у опозицију, али да буде део
политичког мешетарења неће никада. Наша политика је љубав и рад за Србију и наш
народ, а не фотеља по сваку цену. Није ВУчић потписао Бриселски споразум, али јесте
најзаслужнији за повлачење признања Косова што сте себи као заслугу приписивали све
ово време. Ако се руководите народном изреком да умиљато јагње две овце сиса, нити
сте ви јагње, а још мање смо ми овца - доста је било вашег седења на две столице -
рекао је Глишић.
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(Информер)
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